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Venezia, 14-07-2025

Nr. ordine 1238

All'Assessore Paola Mar

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della VII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: immobile presso Parco Piraghetto verrà assegnato dal patrimonio?
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che:

con deliberazione della Giunta Comunale n. 2 del 15 gennaio 2019 sono stati indicati gli "Indirizzi per
l'assegnazione di spazi e locali a disposizione dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di
coinvolgere la cittadinanza nelle attività assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive".

Visto:

la Determinazione Dirigenziale n. 1248 del 26 giugno 2024, avente ad oggetto "Avvio di gara pubblica per
l'assegnazione di spazi e locali a disposizione dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di
coinvolgere la cittadinanza nelle attività assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive.
Determinazione a contrattare ex art. 192, D.Lgs 267/2000 e ss.mm.ii. Approvazione schemi di Bando di gara e
Schema di concessione del bene immobile. V Lotto";
il relativo bando di gara per l’assegnazione di spazi e locali per la cittadinanza (Avviso Pubblico 1/2024) pubblicato
sul portale dell’Amministrazione comunale in data 26/06/2024;
la determinazione n. 2686 del 18 dicembre 2024, con la quale è stata pubblicata nel portale la graduatoria
provvisoria relativa all’”Avviso Pubblico n. 1/2024 per l'assegnazione di spazi e locali a disposizione
dell'Amministrazione Comunale a favore di soggetti terzi al fine di coinvolgere la cittadinanza nelle attività
assistenziali, sociali, ambientali, scolastiche, ricreative, culturali e sportive. V lotto.”.

Considerato inoltre che:

fra gli edifici oggetto di detto bando c’era anche l’immobile denominato “immobile presso Parco Piraghetto”, più
comunemente denominata “Bocciofila Piraghetto”;
da quanto si apprende dalla stampa locale detto locale non sarà più oggetto di assegnazione da parte del
Patrimonio ma, successivamente a dei lavori previsti nel Piano investimenti 2025, sarà oggetto di assegnazione da
parte del settore Sport.

Tutto ciò premesso si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:

se corrisponde al vero che l’ “Immobile presso il parco Piraghetto” oggetto della procedura di bando di
assegnazione non verrà assegnato dal settore patrimonio nella procedura già avviata;
qualora confermato, per quale motivo è stato messo a bando detta struttura da parte del patrimonio;
quali interventi si intendono svolgere in detta struttura, che sappiamo avere un ruolo strategico per la
valorizzazione e tutela del parco;
se e quali alternative verranno proposte alle realtà associative che avevano partecipato al bando e risultavano
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nella graduatoria provvisoria;
In base a quali motivazioni e procedure un bando pubblico, dopo la pubblicazione della graduatoria provvisoria,
possa essere annullato e come sia possibile che lo spazio sia stato successivamente assegnato ad altro
assessorato.
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